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2500 GK  DEN HAAG 
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Pinoso, 21 October 2013. 
 
Majesteit, 
 
 
Na ruim 22 jaren van een ongelijke strijd  in  macht wil ik  teneinde raad om Uw hulp vragen. 
 
Waar het om gaat heb ik samengevat en op mijn website geplaatst: 
www.rechtmachtmisbruik.com   
 
In rechte ben ik op een zeer slechte en oneerlijke manier behandeld. Het is mij gebleken dat 
bepaalde rechters en officieren van justitie zich niet aan de wet houden. Alleen omdat men 
de macht heeft deze situatie ongestraft in stand te houden blijf ik met dit onrecht zitten. 
 
In het verleden + 15 jaren geleden ben ik door deze ellende geestelijk in een afgrond 
geduwd. Daarvoor heb ik altijd gedacht dat het mij niet zou kunnen gebeuren. De 
meedogenloosheid waarmee ik werd geïntimideerd is voor mij onbegrijpelijk. Dat personen 
dit anderen kunnen aandoen.  
IŜǘ ƎǊŜŜǇ ƳƛƧ Ȋƻ ŀŀƴ Řŀǘ ƛƪ ŘŜǎǘƛƧŘǎ ¦ǿ ƳƻŜŘŜǊ άhƴȊŜ YƻƴƛƴƎƛƴέƳŜǘ ŘŜ ŘƻƻŘ ƘŜō ōŜŘǊŜƛƎŘΦ 
Een pikzwarte bladzijde in mijn levensboek. Ik heb moeten ervaren dat zoiets kan gebeuren 
nadat men geestelijk zo kapot is gemaakt. Nooit wil ik dit nog meemaken. Ik blijf daar angstig 
over. Badend in het zweet word ik soms wakker uit een nachtmerrie waar zoiets is gebeurd. 
 
Inmiddels heb ik veel advocaten gehad die hier aan gewerkt hebben. Vele vinden het ronduit 
schande dat zoiets in Nederland kan gebeuren, maar durven niets te ondernemen, dit is mij 
persoonlijk meegedeeld. Ook is er een advocaat geweest die mij lelijk heeft bedrogen en 
met de tegenpartij heeft meegewerkt. 
 
Nadat het Hof in Amsterdam de zaak had behandeld waren mijn advocaat en ik enorm 
teleurgesteld. Tijdens een afweging met mijn advocaat is het volgende besloten; 
Ik stond zo kort bij de afgrond van het einde dat ik toen niet meer verder kon en moest 
besluiten te stoppen ook omdat ik al eerder in een art. 12 procedure  uit het Wetboek 
Strafvordering, had kennis gemaakt met de Hoge Raad die onbegrijpelijk negatief is 
uitgevallen. Er is toen ook niet eerlijk beslist. Het had daarom geen zin, volgens mijn 
advocaat, om wederom met hetzelfde naar de Hoge Raad te gaan, danwel nu civiel. De Hoge 
Raad zou haar eigen eerdere wangedrag niet etaleren dit om gezichtsverlies door corruptie 
op hoog niveau.  
 
 



Op 29 september 1995 mocht ik uit naam van de Heer Tjeenk Willink een brief ontvangen 
(zie bijlage). Ik ga er vanuit dat hij het goed met mij voorhad.  Echter vanaf dat moment is de 
ellende en de grofheid van intimidatie pas echt losgebarsten. Echt teveel om op te noemen. 
Dat zal de Heer Tjeenk Willink zo niet bedoeld hebben. 
 
De meeste advocaten heb ik gehad voor het arrest in Amsterdam. Daarna zijn er nog een 
zevental geweest om toch nog een eerlijk einde aan de zaak te maken. De brief zoals mijn 
hulpvraag aan advocaten telkens was ( of een gelijke) treft U aan in de bijlage. 
Lƪ ƪŀƴ ƳƛƧ ƴƛŜǘ ǾƻƻǊǎǘŜƭƭŜƴ Řŀǘ ¦ǿŜ aŀƧŜǎǘŜƛǘ ƘŜǘ ƎƻŜŘƪŜǳǊǘ Řŀǘ ǳƛǘ ¦ǿ ƴŀŀƳ ƻǇ ȊƻΩƴ ǎƭŜŎƘǘŜ 
wijze wordt rechtgesproken. Men haalt Uw naam door het slijk. 
 
Het is moeilijk mensen nog te vertrouwen na wat ik heb meegemaakt in deze affaire.  
 
Ik hoop dat U de intentie heeft om mij te helpen om meer eerlijkheid in deze zaak te 
brengen.   
 
Graag wil ik U bij voorbaat danken. 
 
Met Vriendelijke Groet en Hoogachting. 
 
 
H.C. Klomp 
 
 
 
 
 
 
 

1. Informatie:  a.  Postadres:   H.C. Klomp 
                                                 Apartado 216 
                                                 03650  PINOSO (ALICANTE) 
                                                 SPANJE 
 
                       b.  E-mailadres:  hcklomp@gmail.com 
 
        
 

2.  Bijlage:   a.    Brief Tjeenk Willink  d.d 29 september 1995 
 

b.  Brief de Lauwere met bijlage d.d. 30 augustus 2013 
 
 
 
 
 
 



 



 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


